PF. 1: Nékteré z bodl vyznacenych v siti kvadru
predstavuji ve slozeném kvadru jeden a tyz vrchol.
Napf. dva rGzné body O a E predstavuji ve slozeném
kvadru stejny vrchol.
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Pripiste k uvedenému bodu viechny body sité kvadru, které ve
slozeném kvadru piedstavuji stejny vrchol.

bod (1)
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bod (3)

PF. 2:

V roviné lezi riiznobézky o, p a bod A na ptimce p.

A
p

Sestrojte bod B, ktery je obrazem bodu A v osové
soumérnosti s osou o.

Sestrojte primku g, kterd je obrazem primky p v osové
soumérnosti s osou o.

PF. 3:
V roviné lezibody A, Ba Y.
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Na polopfimce BY sestrojte bod C tak, aby body A, B, C
tvofily vrcholy rovnoramenného trojuhelniku se
zakladnou AB, a trojuhelnik ABC narysujte.

Sestrojte osu soumérnosti o trojuhelniku ABC.

PF. 4: Jaka je velikost uhlu y?
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PF. 5: Jaka je velikost uhlu y?
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